

## Верхне-муллинские колхозники в театре драмы



В минувшую субботу вечером начали под'езжать автомашины к Молотовскому драматическому театру. Из машин выходили колхозники, агрономы, учителя, врачи Верхне-Муллинского района.

У верхнемуллинцев стало обычаем посещать театры в городе Молотове. В этом сезоне они трижды коллективно побывали в театре оперы и балета, прослушали оперы «Князь Игорь» и «Русалка», видели балет «Конек-Горбунок».

Девятнадцатого марта более пятисот колхозников и представителей сельской интеллигенции района заполнили драматический театр в городе Молотове.

Перед спектаклем выступил режиссер Н. Н. Рославлев. Он рассказал дорогим гостям о том, какие постановки осуществлены театром в этом сезоне, поделился планами на будущее.

Театр показал колхозникам пьесу А. А. Барянова «На той стороне». Спектакль прошел с успехом. Зри-

тели горячо аплодировали исполнителям роли майора Игнатьева—артисту В. Э. Спроге, лейтенанта Николаевой — артистке Л. В. Мосоловой и другим.

По окончании спектакля председатель колхоза «Восход социализма» депутат Верховного Совета РСФСР М. С. Няшин в беседе с нашим корреспондентом сказал:

— Спектакль оставил яркое впечатление. Несомненно, наши колхозники станут частыми посетителями драматического театра. В наступающие весенние каникулы приедут в театр наши школьники.

На снимке: в зале театра (слева направо) П. Бакинова, заведующая магазином в Верхних Муллах, ее муж И. Шмяковский, механик автогаража колхоза «Восход социализма», члены того же колхоза Ю. Пономарев и его жена З. Пономарева.

Фото И. Шмякяна.